Отчет главы муниципального образования
«Яблоновское городское поселение»
о результатах деятельности
за 2016 год
Уважаемые депутаты Совета народных депутатов муниципального образования «Яблоновское городское поселение» В соответствии c действующим федеральным законодательством — главы муниципальных образований ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе так предписывает 131 Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устав муниципального образования «Яблоновское городское поселение». Представляя свой отчет о работе Администрации «Яблоновское городское поселение» постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошлый год. Администрация - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей. Мы правильно относились к конструктивной критике, воспринимали ее как стремление не равнодушных граждан оказать помощь в решении многочисленных проблемных вопросов. И успех преобразований, происходящих в поселке, во многом зависит от нашей совместной работы друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям. Деятельность Администрации городского поселения в отчетном 2016 году была нацелена на решение вопросов местного значения- улучшение условий жизни населения. Задача Администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных в ФЗ- №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом поселения. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы Администрации поселения, подготовки нормативных документов, рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, рассмотрение письменных и устных обращений, осуществления личного приема граждан.
 

 
1. Отчет отдела архитектуры, градостроительства и использования земель
В 2016 году отделом архитектуры, градостроительства и использования земель было принято в работу 2697 заявлений обращения граждан и юридических лиц. Было выдано: Разрешения на строительство За 2016 г. - 132 разрешения на строительство, в том числе 5 разрешений на строительство многоквартирных жилых домов, с общим количеством квартир-2989 шт. общей площадью-1 803 270,2 кв. м. За 2015 г 85 разрешений на строительство, том числе 16 разрешений на строительство многоквартирных жилых домов, с общим количеством квартир-2806 шт. общей площадью-176 965,19 кв. м. Ввод в эксплуатацию За 2016 г. Введено в эксплуатацию 16 МКД Количество квартир-1336 шт. Общая площадь 75 679,07 кв.м. За 2015 г. Введено в эксплуатацию 19 МКД Количество квартир-951 шт. Общая площадь квартир 46 320,50 кв.м. В отчетном году выдано: -149 градостроительных плана. -33 разрешений на переустройство и перепланировку жилых помещений. -30 актов о приемке перепланировке квартир жилых помещений. -69 постановлений о переводе из нежилого (жилого) в жилое (нежилое) помещения пригодным для проживания. -461 распоряжений по присвоению административных адресов земельным участкам. -112 справок. -64 обследования. -50 договоров аренды земельных участков. -36 соглашений купли-продажи земельных участков. -52 соглашения о перераспределении земельных участков. 32 семьи поставлены на учет на предоставление земельных участков, как многодетной семье. 7 договоров на право размещения нестационарных торговых объектов. 3 распоряжения о предоставлении в постоянное (бессрочное) пользование земельного участка. Совместно с юридическим отделом направлено в суд исковых заявлений о самовольных строительствах, от лиц Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» дел по 9 объектам. Отделом архитектуры градостроительства и использования земель ведется интенсивная работа по взиманию задолженности по арендной плате, а именно направлено 181 претензионное письмо арендаторам земельных участков, 33 дела по взысканию арендной платы на общую сумму 3 492 694,90 р. направленно в судебные органы. План по взысканию арендной платы земельных участков, установленный межведомственной комиссией администрации МО «Тахтамукайский район» составляет 13 000 000 р. За отчетный период отделом архитектуры, градостроительства и использования земель было собрано арендной платы на общую сумму 14 656 270 р. Сумма, поступившая от продажи земельных участков МО «Яблоновское городское поселение» составило 7 907 200 р. Также отделом архитектуры, градостроительства использования земель за отчетный период были проведены публичные слушания по вопросу изменения видов разрешенного использования земельных участков отклонения от предельных параметров разрешенного строительства по 124 объектам. За отчетный период отделом архитектуры, градостроительства и использования земель были разработаны и утверждены изменения генерального плана МО «Яблоновское городское поселение» а также правила застройки и землепользования. Выдано разрешение на строительство автомобильной дороги по ул. Базовская.
 
2. Отчет отдела муниципальной собственности и правового обеспечения
2.1 Информация о работе административной комиссии
За отчетный период административной комиссией муниципального образования «Яблоновское городское поселение» вынесено 319 постановлений по делам об административных правонарушениях. Из них: - захламление дворов, придомовых территорий, улиц бытовыми отходами – 158; - сжигание промышленных отходов, мусора, листьев, обрезков деревьев на улицах, придомовых территориях – 17; - оставление мусора на улицах, выставление тары с мусором на улицы – 3; - выбрасывание бытового мусора в подъездах, во дворах жилых домов, на улицах и площадях, в парках и скверах, в других общественных местах, выбрасывание мусора на проезжую часть улиц, в ливне приемники ливневой канализации – 1; - устройство сливных (помойных) ям с нарушением установленных норм, выпуск канализационных стоков открытым способом и в ливневую канализацию – 25; - нарушение иных правил благоустройства населенных пунктов, действующих в муниципальных образованиях – 38; - нарушение общественного порядка, выразившееся в совершении действий, нарушающих тишину и покой граждан в период с 23.00 до 07.00 часов – 79; - нарушение установленного органом местного самоуправления на территории муниципального образования порядка размещения нестационарных объектов мелкорозничной торговли – 41; - нарушение установленных правил содержания домашних животных в городах и населенных пунктах, бесконтрольное выгуливание кошек, собак и иных домашних животных их владельцами – 5; - нарушение режима выкашивания сорной и карантинной растительности – 94; - нарушение установленных правил содержания домашних животных в городах и населенных пунктах, бесконтрольное выгуливание кошек, собак и иных домашних животных их владельцами, повлекшие причинение ущерба здоровью граждан или чужому имуществу-10. В качестве административного наказания в 2016 году наложены штрафы на общую сумму 594 100 руб. За аналогичный период 2015 года вынесено 459 постановлений на сумму 889 500 руб. Взыскано 109 000 руб. В 2015 году 113 050,03 руб. На исполнение судебным приставам направлено 125 материалов, в 2015 - 203.
2.2 Судебная работа
 

В 2016 году Администрация муниципального образования «Яблоновское городское поселение» приняла участие в 102 гражданским процессах в качестве истца, ответчика и третьего лица. 77 дел рассматривалось Тахтамукайским районным судом, Верховным судом Республики Адыгея - 20 и 5 – Арбитражным судом Республики Адыгея. Предметами споров были признание права собственности на самовольные объекты, объекты торговли, многоквартирные дома, включение имущества в наследственную массу, возмещение материального и морального ущерба, снятие земельного участка с государственного кадастрового учета, обязание совершить определенные действие и т.д. За 2016 год Администрацией МО «Яблоновское городское поселение» было подано 33 исковых заявлений о взыскании задолженности по арендной плате в общей сумме на 3 492 694,9 рублей. Исполнительное производство возбуждено на сумму 1 663 588,26 рублей, в ходе судебного разбирательства ответчиками оплачено на общую сумму 263 129,64 рубля. В связи с отсутствием договоров аренды земельных участков и невозможностью установить место жительства ответчиков исковые заявления оставляют без рассмотрения либо направляют для рассмотрения по подсудности в другие регионы России (г. Москва, г. Тарко-Сале Я-НАО). В производстве Верховного суда Республики Адыгея находятся гражданские дела по признанию 6 многоквартирных жилых домов самовольными постройками и их сносе, по инициативе Администрации МО «Яблоновское городское поселение». В судебном порядке к магазину, расположенному по адресу: Республика Адыгея, Тахтамукайский район, пгт. Яблоновский, ул. Андрухаева, 59/2, признана самовольно возведенной и подлежащей сносу путем демонтажа. Администрацией МО «Яблоновское городское поселение» было подано 11 виндикационных исков об истребовании имущества из чужого незаконного владения, из которых 3 земельных участка истребованы в муниципальную собственность, а остальные находятся на стадии обжалования в Верховном суде Республики Адыгея. На основании апелляционного определения гражданской коллегии Верховного суда Республики Адыгеи от 13.12.2016 сохранены внесенные изменения в генеральный план муниципального образования «Яблоновское городское поселение» в виде выделения функциональной зоны «Дошкольные учреждения, школы, учебные заведения».
 

3. Отчет отдела жилищно-коммунального хозяйства,
благоустройства и санитарного контроля
3.1 Водоотведение
 

Для прочистки ливнеотводных труб Администрацией МО «Яблоновское городское поселение» были привлечены специализированные организации на договорной основе, стоимость выполненных работ составила 62 550. Также продолжены работы по строительству подстанции к станции водопонижения, стоимость выполненных работ составила 190 249,0 руб; выполнены работы по приобретению и укладке двух линий напорных трубопроводов из полиэтиленовых труб по ул. Мира в пгт. Яблоновский, общей протяженностью 702 м, стоимость выполненных работ составила 1 965 295 руб.97 коп.
 

3.2 Уличное освещение
В 2016 году выполнен комплекс работ по ремонту и устройству уличного освещения. Общая сумма, потраченная с бюджета Администрации МО «Яблоновское городское поселение» на ремонт уличного освещения на территории муниципального образования, составила 1 499 363 руб.
 
3.3. Работы по благоустройству, работы по санитарно-эпидемиологическому благополучию населения
 
В 2016 году Администрацией МО «Яблоновское городское поселение» были выполнены работы по покосу сорной и карантинной растительности, стоимость выполненных работ составила 496,4 тыс. руб. В 2016 году с территории муниципального образования «Яблоновское городское поселение» был выполнен отлов безнадзорных собак на сумму 299,6 тыс. руб. В 2016 Администрацией МО «Яблоновское городское поселение» были произведены работы по ремонту пожарных гидрантов, общая стоимость выполненных работ составила 281,8 тыс. руб. В 2016 году Администрацией МО «Яблоновское городское поселение» были произведены работы по строительству двух детских игровых площадок, стоимость выполненных работ составила 927,5 тыс. руб. Также выполнены работы по озеленению территории, стоимость выполненных работ составила 35,0 тыс. руб.
 

3.4. Автомобильные дороги, пешеходные тротуары, дорожные знаки со светофорами
 
Администрацией МО «Яблоновское городское поселение» в 2016 году выполнены работы стоимость произведенных работ составляет около 1 621,1 тыс. руб. - Общая сумма затрат на строительство и ремонт автомобильных дорог местного значения, ограждения составляет нанесение дорожной разметки, поставку и установку дорожных знаков, светофоров Т-7, устройство искусственных неровностей, установку пешеходного ограждения составляет 28 878,4 тыс. руб; -Общая сумма затрат на устройство и ремонт пешеходных тротуаров в пгт. Яблоновский, пос. Новый, составляет 1 629,1 тыс. руб; -В 2016 году выполнены по устройству асфальтобетонного покрытия на дорогах местного значения общей протяженностью около 1 015 м; -Построена новая автомобильная дорога по ул. Базовской, пгт. Яблоновский, протяженностью 860 м; -В 2016 году выполнены работы по исправлению профиля внутрипоселковых дорог с отсыпкой щебнем на дорогах местного значения общей протяженностью 5,1 км; -В 2016 году выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог местного значения общей протяженностью 9,82 км; -В 2016 выполнены работы по устройству и ремонту пешеходных тротуаров общей площадью 1373,4 м.кв.
 

3.5. Капитальный ремонт многоквартирных домов
 В 2016 году на территории муниципального образования был произведен капитальный ремонт двух многоквартирных домов в пгт. Яблоновский, по ул. Гагарина 142, ул. Космическая, 41. Таким образом, в 2016 году с помощью средств некоммерческой организации «Адыгейский республиканский фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах» удалось улучшить жилищные условия для 79 человек, отремонтировать два многоквартирных дома, общей площадью 1978,4 м2, стоимость работ по капитальному ремонту составила около 6,0 млн. руб.
 
4. Отчет социально-экономического отдела
 
Социально-экономическим отделом Администрации МО «Яблоновское городское поселение» в 2016 г. были проведены закупки работ, товаров и услуг. Начальная максимальная цена всех контрактов составила 44 566 589 руб. 00 коп. Цена заключенных контрактов составила 44 129 476 руб.87 коп. На ремонт дорог и тротуаров (всего) – 12 622 306 руб. 00 коп. На ремонт уличного освещения (всего) - 1 499 363 руб. 00 коп. Экономия составила 437 112 р. 13 к. 4.1. Культура В соответствии с муниципальной программой «Об утверждении ведомственной программы «Культурно-массовые мероприятия муниципального образования «Яблоновское городское поселение» на 2016 год на территории муниципального образования «Яблоновское городское поселение» проводились культурно-массовые мероприятия: -12 февраля 73-годовщина освобождения поселка, -15-20 февраля проводился муниципальный конкурс «Учитель года» -13 марта проводилась «Широкая масленица» -с 5 апреля по 9 апреля 2016 года проводился районный конкурс «Воспитатель года» -9 мая отмечали 71 годовщину празднования Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов -26 апреля чествовали ликвидаторов ЧАЭС -27 апреля проводился конкур «Адыгэ пшъашъ» среди городских и сельских поселений -20 мая чествовали многодетных семей -8 июня чествовали социальных работников -17 июня чествовали медицинских работников -20 июня чествовали Великой Отечественной войны -21 июня чествовали одаренных учащихся общеобразовательных учреждений по итогам 2015/2016 годов -21 июня День памяти и скорби -1 сентября-День знаний -11 сентября, отмечали День поселка Яблоновский 27 сентября -День воспитателя и всех дошкольных работников -5 октября-День учителя 21 октября принимали участие в районном конкурсе «Новой школе-новые учителя» 24 ноября принимали участие в заключительной части марафона «Белая трость». 27 октября принимали участие в районном фестивале национальных культур, проживающих на территории Тахтамукайского района «Под небом Единым». 10 ноября чествовали с профессиональным праздником –Днем сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации уполномоченных участковых полиции. 25 ноября-Международный день матери, чествовали многодетных матерей. 3 декабря-Международный день инвалидов. На празднование Нового года выделено из местного бюджета 249,0 тыс. руб. на приобретение новогодних сладких подарков. В целях реализации муниципальной программы культурно-массовые мероприятия выделено из бюджета муниципального образования «Яблоновское городское поселение» на 2016 год 1 174,1 тыс. руб. 4.2. Молодежная политика В соответствии с муниципальной целевой программой «Молодежная политика в муниципальном образовании «Яблоновское городское поселение» на 2016 год, утвержденной постановлением главы муниципального образования «Яблоновское городское поселение» № 391 от 21.08.2015 проводились следующие мероприятия: - 13 февраля проводилось соревнование «А ну-ка парни!». По муниципальному образованию «Яблоновское городское поселение» израсходовано на мероприятие 5,2 тыс. руб.; -Ко дню защитника Отечества, проводилось мероприятие среди молодежи муниципального образования «Яблоновское городское поселение» выделено из местного бюджета 5,0 тыс.руб. -20 мая проводилось мероприятие, посвященное Дню памяти и скорби по жертвам Кавказской войны среди учащихся школ муниципального образования «Яблоновское городское поселение» выделено из местного бюджета 2,0 тыс.руб. -10 июня проводилась молодежная патриотическая акция «Я-гражданин России (торжественное вручение паспортов достигшим 14-летия гражданам Российской Федерации) выделено из местного бюджета 5,0 тыс. руб. -10 июня проводилось мероприятие, посвященное Дню России из местного бюджета 5,0 тыс. руб. -для изготовления брошюр «Нет наркотикам и спайсам», выделялось из местного бюджета 9,8 тыс. руб. В целях реализации муниципальной программы «Молодежная политика в муниципальном образовании «Яблоновское городское поселение» на 206 год выделено из бюджета муниципального образования «Яблоновское городское поселение»35,0 тыс. руб. 4.3. Жильё В 2016 году улучшили свои жилищные условия по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» ФЦП «Жилище» на 2015-2020 годы 1 молодая семья, выделено в рамках реализации программы 220,0 тыс. руб. В 2017 планируется выделить из местного бюджета муниципального образования «Яблоновское городское поселение» 1600,0 тыс. руб. в рамках реализации программы «Обеспечение жильем молодых семей в муниципальном образовании «Яблоновское городское поселение» на 2015-2020 годы. Планируют улучшить свои жилищные условия 8 молодых семей в 2017 году.
 
5. Отчет финансового отдела
Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Яблоновское городское поселение» № 26-1 от 19.11.2015 года «О бюджете муниципального образования «Яблоновское городское поселение» на 2016 год» утвержден бюджет по доходам в сумме 62531,7 тыс.руб. Расходы утверждены в сумме 68737,4 тыс.руб. Установлен размер дефицита 6205,7 тыс.руб. или 9,93 процента от общего объема налоговых и неналоговых доходов. В течении финансового года в бюджет поселения внесены 4 изменения, в результате которых доходная часть бюджета была увеличена на 29974,9 тыс.руб., расходная часть на 24589,7 тыс.руб. Уточненный бюджет по доходам составляет 92506,6 тыс.руб., по расходам - 93327,1 тыс.руб. Размер дефицита – 820,5 тыс.руб. или 1,21 процента от общего объема налоговых и неналоговых доходов. В 2016 году поступило доходов на сумму 94225,5,0 тыс.руб., в том числе налоговых и неналоговых доходов 69885,6 тыс.руб. Прогнозные показатели будут исполнены на 102,5 процента. По сравнению с 2015 годом собственные доходы увеличились на 9403,7 тыс. руб. Сумма межбюджетных трансфертов, поступивших из бюджетов других уровней составляет 24339,9,0 тыс.руб. Из них: - дотации бюджетам городских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности – 2401,7 тыс. руб., - субсидии бюджетам поселений на реализацию федеральных целевых программ (обеспечение жильем молодых семей) – 323,5 тыс. руб., - прочие субсидии бюджетам городских поселений – 1000,0 тыс. руб., - субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 765,9 тыс. руб., - субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации (административные комиссии) – 38,8 тыс .руб.: - межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня – 4810,0 тыс. руб., - Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских поселений на реализацию мероприятий региональных программ в сфере дорожного хозяйства, включая проекты, реализуемые с применением механизмов государственно-частного партнерства, и строительство, реконструкцию и ремонт уникальных искусственных дорожных сооружений по решениям Правительства Российской Федерации – 15000,0 тыс. руб. Расходные обязательства за 2016 год исполнены на 96,9 процента к общему объему годовых бюджетных назначений. При плане 93327,1 тыс. руб. объем фактических расходов составил 90431,0 тыс. руб. По сравнению с прошлым годом расходы увеличились на 17405,7 тыс. руб. Расходная часть бюджета распределена следующим образом: - на содержание органов местного самоуправления 28997,7 тыс. руб., в прошлом году этот показатель составлял 25788,6 тыс. руб.; - на реализацию программы «Регулирование земельных отношений и градостроительное развитие» - 548,7 тыс. руб. (разработка проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки – 100,0 тыс. руб., разработка проектной документации – 99,0 тыс. руб, топосъемка – 92,2 тыс. руб., разработка проекта санитарно-защитной зоны (Мусульманское кладбище) – 10,0 тыс. руб., геология – 247,5 тыс. руб.). - на реализацию программы «Содержание имущества, находящегося в собственности муниципального образования и приобретения имущества в муниципальную собственность» - 337,3 тыс. руб. (проведение строительно-технической экспертизы – 49,0 тыс. руб., изготовление карты-плана – 40,0 тыс. руб., оценка размера рыночной стоимости недвижимого имущества, подлежащего приватизации – 5,0 тыс. руб., экспертиза отчетов об оценке недвижимого имущества – 5,0 тыс. руб., проектная документация на газоснабжение теплогенераторной медицинского пункта по ул.Мира,7 в п. Новый – 25,5 тыс. руб., услуги по оценке величины месячной арендной ставки за использование 4-х единиц движимого имущества – 22,0 тыс. руб., услуги по оценке величины месячной ставки арендной платы за пользование помещением медпункта по адресу: п.Новый,ул.Мира,д.7 – 10,0 тыс. руб., на содержание здания, расположенного по адресу: пгт. Яблоновский, ул. Дорожная, 59 – 180,8 тыс. руб.); - в полном объеме освоены средства, выделенные из республиканского бюджета в сумме 1000,0 тыс. руб. на приведение пешеходных переходов, расположенных вблизи школ и других учебных заведений в соответствие с требованиями Национального стандарта РФ; - в рамках реализации программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности РА на период до 2020г.» израсходовано 1499,4 тыс. руб. на ремонт уличного освещения; - на реализацию программы «Взаимодействие с органами территориального общественного самоуправления» - 270,0 тыс. руб. (выплаты квартальным); - на выполнение полномочий по осуществлению деятельности административных комиссий направлено 38,8 тыс. руб.; - на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты израсходовано 1046,3 тыс. руб. Из них: за счет средств местного бюджета – 280,4 тыс. руб., за счет субвенций – 765,9 тыс. руб.; - межбюджетные трансферты бюджету района на выполнение переданных полномочий – 312,5 тыс. руб. (ГО и ЧС – 62,5 тыс. руб., библиотечный фонд – 250 тыс. руб.); - на содержание автомобильных дорог общего пользования израсходовано 29851,8 тыс. руб. (строительство дороги по Базовской – 15007,0 тыс. руб., ремонт автомобильных дорог по ул. Широкая от ул. Пушкина до ул. Дорожная, ул. Лаухина, ул. Калинина от ул. Гагарина до ул. Лаухина, ул. Титова от ул. Дорожная до ул. Калинина, ул. Титова от ул. Дорожная до ул. Космическая, ул. Пушкина, ул. Гагарина от ул. Дорожная до ул. Космическая, ул. Кочубея, ул. Теучежа, ул. Космическая, ул. Коммунаров, ул. Промышленная, ул. Ленина, ул. Тоннельная, ул. Кирова, ул. Пушкина от ул. Широкая до ул. Пролетарская, ул. Фрунзе от ул. Гагарина до ул. Щорса, ул. Свободы, ремонт покрытия площадки по ул. Энгельса – 2995,6 тыс. руб., ремонт автомобильных дорог по ул. Шовгенова от ул. Гагарина до ул. Титова, ул.2-й пр. Энгельса, ул. Котовского от ул. Титова до ул. Гагарина, ул. Юбилейная от ул. Пченушая до ул. Шоссейная, ул. Лиманная от ул. Пченушая до ул. Юбилейная, ул. Мира от ул. Майкопская до ул. Краснодарская, ул. Красная, ул. Новая от ул. Коммунаров до ул. Широкая, ул. Советская, ул. Южная от ул. Широкая до ул. Дорожная – 2984,8 тыс. руб., ремонт автомобильных дороги по ул. Промышленная и ул. Пченушая – 2994,3 тыс. руб., ремонт дороги в п. Перекатный – 1524,8 тыс. руб., ремонт а/м дорог по ул. Титова и ул. Космическая – 1000,1 тыс. руб., нанесение дорожной разметки, пешеходных переходов – 565,9 тыс. руб., услуги по техническому надзору при проведении подрядных работ по объекту строительство дороги по ул. Базовская – 150,0 тыс. руб., разработка проектной документации для строительства а/д по ул. Базовская – 821,9 тыс. руб., экспертиза проектной документации для строительства а/д по ул. Базовская – 150,0 тыс. руб., разработка проектной документации по ул. Мира в п. Новый – 925,0 тыс. руб., проведение государственной экспертизы проектной документации, результатам инженерных изысканий по ул. Мира в п. Новый – 149,3 тыс. руб., поставка щебня из горных пород – 583,1 тыс. руб.); - по статье «Благоустройство» расходы составили 13619,1 тыс. руб., из них: расходы на уличное освещение – 4956,4 тыс. руб., озеленение – 35,0 тыс. руб., общее благоустройство – 7730,0 тыс. руб.; содержание дорог в зимний период – 100,0 тыс. руб., установка дорожных знаков – 797,7 тыс. руб. - в рамках молодёжной политики и оздоровления детей по целевой программе «Молодежная политика в муниципальном образовании» на 2016 год» осуществлены расходы в сумме 35,0 тыс. руб.; - осуществлены расходы в сумме 1174,1 тыс. руб., в рамках целевой программы по культурно-массовым мероприятиям; - по разделу Социальное обеспечения населения, в рамках целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» осуществлены расходы в сумме 543,5 тыс. руб., в том числе: из федерального бюджета – 187,6 тыс. руб., из республиканского бюджета – 135,9 тыс. руб., из местного бюджета –220,0 тыс. руб., - в рамках целевой программы в области физической культуры и спорта осуществлены расходы на сумму 500,0 тыс. руб.: - расходы на содержание подведомственных учреждений составили 10656,9 тыс. руб., из них: клубная система и музеи – 7956,9 тыс. руб., редакция газеты «Поселковые новости» - 2700,0 тыс. руб. В заключение Всю эту работу невозможно было провести без поддержки различного уровня: я хочу поблагодарить за активную помощь руководство Республики Адыгеи, руководство Тахтамукайского района. Благодарю и депутатов Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея - за активное участие в жизни нашего поселения, также хочу поблагодарить и депутатов района, депутатов МО «Яблоновское городское поселение», с которыми мы в постоянном взаимодействии. Особую благодарность хочу выразить строительным организациям за активное участие в общественной жизни поселка, за оказание помощи в проведении мероприятий на территории поселения. Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа наша направлена на решение одной задачи - сделать наш поселок лучшим. Много из намеченного не удалось сделать. Нам предстоит продолжить работу над решением многих проблем. У нас много планов на 2017 год. Мы совместно с районом планируем строительство стадиона, строительство водопонижающей станции поселка, строительство детского садика в поселке Яблоновский, строительство детского садика в поселке Новый. Также планируем строительство фельдшерско-акушерского пункта в поселке Перекатный. В числе главных задач, стоящих перед нами-работа налогооблагаемой базы поселка. Это все возможно только совместными усилиями с руководством Республики, района, с депутатским корпусом. Мы стремимся работать открыто, взаимодействуя с депутатским корпусом, руководителями предприятий и организаций, проводя встречи с населением. Но, несмотря на трудности, наша работа направлена на благополучие жителей. Мы перед собой ставим новые задачи, но самой главной задачей в настоящее время считаю сделать жизнь населения стабильной, качественной и благополучной. Наша работа должна быть направлена на дальнейшее совершенствование нормативно-правового обеспечения деятельности местного самоуправления, развитие экономики, и как следствие-решение насущных проблем жителей нашего поселка.
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